



ВЕСЕЛОВСКИЕ ВЕСТИ



Сайт: www.ves-vesti.ru

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области № 10 (366) 13.03.2025



15 марта – Всемирный день защиты прав потребителей

*Уважаемые жители Веселовского района!
Поздравляем вас с праздником –
Всемирным днем защиты прав потребителей!*

Все мы являемся потребителями и пользуемся товарами и услугами ежедневно. Всемирный день защиты прав потребителей — это наш общий праздник. Защита интересов потребителей — одно из приоритетных направлений обеспечения прав человека. О своих правах и обязанностях должен знать каждый.

В этот день желаем, чтобы не нарушались ваши основные права: на информацию, безопасность, выбор, на право быть услышанным, на возмещение ущерба, потребительское образование, на удовлетворение базовых потребностей и здоровую окружающую среду!

Дорогие земляки! Пусть меньше будет в жизни разочарований, а закон твердо стоит на вашей стороне! Знайте свои права и используйте знания в повседневной жизни.

Уважаемые работники сферы защиты прав потребителей, спасибо вам за квалифицированную помощь, труд на благо Веселовского района и его жителей. Всем вам желаем только качественных услуг и удачных покупок. Крепкого здоровья, счастья, тепла и благополучия.

*Р.П.Криворотов,
Глава Администрации
Веселовского района*

*И.П.Ермакова,
Председатель Собрания депутатов
Веселовского района*

«Память поколений»

Всероссийский Благотворительный фонд «Память поколений» создан в 2015 году при участии общественных организаций «Российский Союз ветеранов Афганистана», «Поисковое движение России», «БОЕВОЕ БРАТСТВО», «Союз десантников России», «Российский Союз ветеранов».

Фонд оказывает медицинскую помощь ветеранам Великой Отечественной войны и других боевых действий. За 8 лет более 19 тысяч ветеранов по всей стране получили необходимую поддержку: современные протезы, слуховые аппараты, высокотехнологичные коляски, комплекты медикаментов, а также возможность пройти лечение и реабилитацию в профильных медицинских учреждениях.

Фонд помогает не только адресно (то есть конкретным подопечным), но и работает над улучшением системы оказания медицинских услуг ветера-

нам в целом, оказывая благотворительную помощь госпиталям ветеранов войн и профильным социальным учреждениям.

Также Фондом реализуются проекты «Акция «Красная гвоздика», «Герои России, какими их не видел никто», «Молоды душой», «Ветераны РФ», «Молоды душой», «Деменция. NET», «Взрослые истории детей Донбасса».

Подробнее о проектах, реализуемых Фондом, можно узнать на сайте Фонда - PAMYATPOKOLENIY.RU

Благотворительный фонд принимает пожертвования по sms, через онлайн-сервисы на сайте Фонда. Также можно принять участие в благотворительных акциях или приобрести благотворительные товары, произведенные Фондом. Средства, вырученные от акций и продажи товаров, идут на медицинскую помощь ветеранам.

ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД

ПОМОГИ
ВETERANAM

СМС
С СУММОЙ
НА НОМЕР 2206



Министерство региональной политики и массовых коммуникаций Ростовской области.

Всемирный день защиты прав потребителей: взгляд в будущее

Ежегодно 15 марта мировое сообщество отмечает Всемирный день защиты прав потребителей. Этот день – напоминание о необходимости соблюдения прав покупателей и повышения их осведомленности.

В современном мире, где рынок товаров и услуг развивается стремительно, роль потребителя становится все более значимой. Важно не только знать свои права, но и уметь их отстаивать, особенно в эпоху цифровых технологий и онлайн-торговли.

В 2025 году акцент делается на справедливых и ответственных практиках в области искусственного интеллекта. Необходимо обеспечить прозрачность алгоритмов и предотвратить дискриминацию потребителей на основе данных.

Защита прав потребителей – это не только задача государственных органов и общественных организаций. Это ответственность каждого из нас. Будьте внимательны при совершении покупок, изучайте информацию о товарах и услугах, и помните: ваши права – под вашей защитой.

*Финансово-экономическое управление
Администрации Веселовского района*



Администрация Веселовского района сообщает, что в Администрации Веселовского района работает «телефон доверия»: **8 (863) 6-86-04** по приему от граждан анонимной информации обо всех случаях незаконного оборота контрафактной и фальсифицированной продукции, в том числе и о фактах нарушения требований по незаконному обороту табачной и алкогольной продукции.